



Available online at [www.sciencedirect.com](http://www.sciencedirect.com)

# Metabolism

[www.metabolismjournal.com](http://www.metabolismjournal.com)



## Erratum

In the article “Higher liver fat content among Japanese in Japan compared with non-Hispanic whites in the US” by Azuma et al (*Metabolism* 2009; 58: 1200–7; doi:10.1016/j.metabol.2009.03.021), the following errors should be corrected:

1. Page 1201, right column, the authors reported “Using a pixel range of –190 to –30 Hounsfield unit.” This should be “Using a pixel range of –160 to 0 Hounsfield unit.”
2. Page 1202, left column, the authors reported “–30 to –190 HU for AT”. This should be “0 to –160 HU for AT.”
3. Page 1202, left column, the authors reported, “All CT images were analyzed at the University of Pittsburgh using image analysis software by 1 trained reader (SliceOmatic; Tomovision, Montreal, Canada).” This should be “All CT images of the liver and the spleen were analyzed at the University of Pittsburgh using image analysis software by 1 trained reader (SliceOmatic; Tomovision, Montreal, Canada) and all CT images of the abdomen were analyzed at the University of Pittsburgh using image analysis software by another trained reader (AccuImage; AccuImage Diagnostics, San Francisco, CA).”
4. Unit for VAT and SAT (Table 1, Figure 1B and 1C): the units reported in cm<sup>2</sup> are in error; the correct unit is cm<sup>3</sup> per 0.6 cm height. Dividing the value by 0.6 gives the number in cm<sup>2</sup>.

DOI of original article: [10.1016/j.metabol.2009.03.021](https://doi.org/10.1016/j.metabol.2009.03.021).